

ПЕРСОНАЛІЇ

СУЛЕЙМЕНОВУ МАЙДАНУ КУНТУАРОВИЧУ –

доктору юридических наук, професору, академіку НАН Республіки Казахстан, академіку Європейської юридическої академії, Члену совета по правовій політиці при Президенті Республіки Казахстан, члену Міжнародного совета при Верховному Суді Республіки Казахстан, Председателю Казахстанського Міжнародного Арбітража

МНОГОУВАЖАЕМЫЙ МАЙДАН КУНТУАРОВИЧ!

В день Вашего 80-летия примите наши искренние поздравления. В этот день хочется сказать Вам много тёплых слов.



Вы известный цивилист, чьи научные труды знают не только в Казахстане, но и далеко за его пределами. Вместе со своим учителем – Юрием Григорьевичем Басиным – стояли у истоков создания Конституции и Гражданского кодекса Республики Казахстан.

В плеяде блестящих цивилистов постсоветского пространства в трудные девяностые годы прошлого столетия Вы отдали много сил формированию нового гражданского права стран СНГ. В разных уголках нашей планеты мы нашей дружной командой работали над проектом Модельного Гражданского кодекса стран СНГ, другими модельными гражданскими законами. В рабочих аудиториях и в неформальной обстановке создавалось современное гражданское право наших государств. Мы учились у наших зарубежных коллег, мы учились друг у друга; познав свойства новой для нас цивилистики, мы начали передавать всё, что узнавали, нашим ученикам.

В Казахстане, благодаря Вам и Юрию Григорьевичу Басину, создана одна из сильнейших цивилистических школ современности.

Ежегодные цивилистические чтения превратили Алматы в своеобразную «цивилистическую Мекку», куда вот уже много лет подряд весной (а с некоторых пор – осенью) слетаются из разных уголков люди, безнадежно «страдающие любовью» к науке гражданского права.

Вы заразили своим научным энтузиазмом многочисленных и очень талантливых учеников, которые вместе с Вами сегодня составляют гордость юридической науки Казахстана.

Вы настоящий патриот Казахстана, любящий сын своей Отчизны.

Ваши профессиональные знания, Ваша энергия, Ваш жизненный опыт и житейская мудрость всегда были направлены на благо казахстанского народа.

Ваши усилия и вклад в развитие Республики Казахстан отмечены высокими государственными наградами – Орденом Курмет (1999 г.); Орденом Парасат (2016 г.); медалями Республики Казахстан, а главное – снискали любовь и глубокое уважение друзей, учеников, коллег, соотечественников.

Вы родились в замечательной семье. Ваши родители, отец – Кунтуар Алибаевич Сулейменов, Заслуженный юрист Республики Казахстан, мама – Гульзабира Тулегенова-Сулейменова, привили Вам лучшие человеческие качества: честность, порядочность, надежность.

Корни Вашего рода проросли и из них выросло прекрасное дерево – Ваша большая и дружная семья. Вместе с супругой Розой Айтжановной Вы воспитали чудесных дочерей, Алию и Анар, сына – Айтуара, которые почитают глубокие семейные традиции и продолжают дело своих родителей.

Ваши внуки щедро дарят Вам тепло, радость, счастье.
Ваш гостеприимный дом всегда открыт для друзей - так же, как и открыты для них Ваши сердца!

Мы, украинские цивилисты, хорошо знаем и любим Вас, Майдан Кунтуарович, а Вы любите Украину, глубоко переживаете вместе с нами все те проблемы и невзгоды, которые сегодня легли на плечи украинского народа.

Дорогой **Майдан Кунтуарович!** Ваш славный юбилей – это не только Ваш личный праздник. Мы, Ваши друзья и коллеги, вместе с Вашей семьей, многочисленными учениками, в этот день желаем Вам крепкого здоровья, новых творческих успехов и интересных проектов, жизненной энергии и неисчерпаемого оптимизма.

Пусть каждый новый день приносит Вам радость человеческого общения, творческие успехи Вашей команде, осознание важности всего, что вы делаете для цивилистики, для своих учеников, друзей, коллег, для своей семьи и, конечно, для своей Отчизны – Республики Казахстан.

С глубоким уважением,

Вице-президент
Национальной академии правовых наук Украины,
доктор юридических наук, профессор,
академик НАПрН Украины,
заслуженный деятель науки
и техники Украины

Наталья КУЗНЕЦОВА

Директор Киевского регионального центра
Национальной академии правовых наук Украины,
доктор юридических наук, профессор,
член-корреспондент НАПрН Украины,
заслуженный юрист Украины

Алексей КОТ